



Виконавчий комітет  
Люботинської міської ради



«Затверджено»

Заступник міського голови  
Вячеслав РУБАН

2021 р.

### Протокол № 1

робочої групи по протидії розповсюдженню наркотичних речовин на території Люботинської міської територіальної громади

24 березня 2021 року  
м. Люботин

**Голова засідання :** Вячеслав РУБАН – заступник міського голови.  
**Секретар засідання :** Світлана ЛАЗОРЕНКО – начальник відділу у справах молоді та спорту.

#### Присутні члени робочої групи :

Лідія КУДЕНКО – керуюча справами виконавчого комітету;  
Ольга АГЕСВА – депутат Люботинської міської ради;  
Олена КАНДАУРОВА – головний лікар КНП «Люботинська міська лікарня»;  
Валерій СТРИЛЕЦЬ – начальник відділу освіти;  
Олег ЄВТУШЕНКО – начальник ВУКГ;  
Тетяна ЖМАЙЛОВА – директор МЦСССДМ;  
Аліна СЛЬОТА – начальник служби у справах дітей;  
Інна ЄВДОКИМОВА - заступник директора КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»;  
Ігор ГУБСЬКИЙ – начальник СП, відділення поліції №2 Харківського районного управління поліції №1, капітан поліції;  
Лілія УСТОЄВА – спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку;  
Ангеліна ДОРОШКО – спеціаліст відділу по забезпечення діяльності виконкому та внутрішньої політики;  
Ілля ШЕЛЕСТ – радник міського голови;

#### Відсутні члени робочої групи :

Олена КОНДРАТЕНКО - начальник відділу юридичного забезпечення.

## Порядок денний

1. Організація профілактики вживання наркотичних речовин серед молоді Люботинської міської територіальної громади.
2. Організація забезпечення профілактики дитячій безпритульності, бездоглядності та вчинення ними правопорушень.

### Розгляд питань порядку денного

#### 1. Перше питання порядку денного

**СЛУХАЛИ:** Ігоря ГУБСЬКОГО, який повідомив, що на даний час у відділенні поліції, яке працює на території Люботинської міської територіальної громади, відсутні функції протидії розповсюдженню наркотичних речовин, у відділенні відсутній такий підрозділ. На даний час у повноваженні відділення проведення профілактичних заходів та реагування на повідомлення про виявлення таких речовин.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Олег ЄВТЕШЕНКО, який запропонував використати такий шлях роботи по профілактиці та протидії розповсюдженню та вживанню наркотичних речовин на території Люботинської міської територіальної громади, як знищення написів електронних адрес сайтів, що розповсюджують наркотичні речовини. Повідомив, що останнім часом по місту з'явилася велика кількість таких написів на об'єктах інфраструктури та приватних помешканнях, та запропонував створити систему швидкого реагування для забезпечення їх знищення (зафарбування) із залученням громадських організацій, органів самоорганізації населення, громадськості.

**ВИСТУПИЛИ:** Валерій СТРИЛЕЦЬ, який запропонував затвердити план профілактичних заходів серед учнів закладів освіти, із запрошенням спеціалістів, які мають відповідну кваліфікацію.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 14 , проти -0 , утримались – 0.

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Доручити начальнику ВУКГ Олегу ЄВТУШЕНКО та Іллі ШЕЛЕСТУ розробити та запровадити систему швидкого реагування для забезпечення знищення (зафарбування) написів електронних адрес сайтів, що розповсюджують наркотичні речовини на об'єктах інфраструктури та приватних помешканнях.
2. Членам робочої групи внести пропозиції щодо плану профілактичних заходів вживання наркотичних речовин серед молоді Люботинської міської територіальної громади до 01.04.2021 р. та направити їх заступнику міського голови Вячеславу РУБАНУ.

## 2. Друге питання порядку денного

**СЛУХАЛИ:** Ігоря ГУБСЬКОГО, який повідомив про критичну ситуацію на території залізничного вокзалу станції Люботин, а саме скупчення неповнолітніх, які проводять свій вільний час у приміщенні вокзалу, де вони порушують громадський порядок, сміять, поводяться зухвало та непристойно. Запропонував для вирішення даної ситуації проведення місячника патрулювання центральної частини міста та вокзалу у вечірній час. Також зазначив, що лише силами поліції це питання вирішити не можливо.

**ВИСТУПИЛИ:** Вячеслав РУБАН, який запропонував долучити до патрулювання службу у справах дітей, громадські організації та громадських активістів.

**ВИСТУПИЛИ:** Ілля ШЕЛЕСТ, який запропонував:

1. Змінити назву робочої групи на «Робоча група з профілактики вживання наркотичних речовин, дитячій безпритульності, бездоглядності та вчинення ними правопорушень».

2. Розробити та затвердити положення про робочу групу та профілактичні заходи на засіданні виконкому.

3. Розробити графік та маршрут патрулювання.

**ВИСТУПИЛИ:** Світлана ЛАЗОРЕНКО, яка підтримала пропозицію Іллі ШЕЛЕСТА та запропонувала доручити проведення цієї роботи службі у справах дітей, а відділу у справах молоді та спорту та раднику міського голови Іллі ШЕЛЕСТУ, надати службі методичну допомогу.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за - 14, проти - 0, утримались - 0.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Доручити начальнику відділу у справах молоді та спорту Світлані ЛАЗОРЕНКО та раднику міського голови Іллі ШЕЛЕСТУ розробити проєкт «Положення про робочу групу з профілактики вживання наркотичних речовин, дитячій безпритульності, бездоглядності та вчинення ними правопорушень».
2. Доручити начальнику СП, відділення поліції №2 Харківського районного управління поліції №1, капітану поліції Ігорю ГУБСЬКОМУ розробити графік та маршрут профілактичних рейдів.
3. Доручити заступнику міського голови Вячеславу РУБАНУ провести роботу щодо залучення до проведення рейдів громадські організації та громадських активістів.
4. Начальнику служби у справах дітей Аліні СЛЮТІ підготувати проєкт рішення виконавчого комітету «Про затвердження Положення про

робочу групу з профілактики вживання наркотичних речовин, дитячій безпритульності, бездоглядності та вчинення ними правопорушень, плану профілактичних заходів та проведення рейдів» для винесення його розгляду на засідання виконавчого комітету у травні 2021 року.

5. Доручити заступнику міського голови Вячеславу РУБАНУ представити вищезазначений проєкт рішення на засіданні виконавчого комітету.

**Голова засідання**

**Секретар**



**Вячеслав РУБАН**

**Світлана ЛАЗОРЕНКО**